

农资打假，护航春耕生产

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈建芝

本报讯 眼下，正值春耕备耕的关键时期，为维护农资市场秩序，保障春耕生产的顺利进行，市农业综合行政执法支队组织开展了“3·15”农资打假专项行动，全面打响春耕生产保卫战。

今年以来，市农业综合行政执法支队种植业执法大队已持续开展以种子、农药、肥料为重点的农资打假专项行动，执法人员深入农资市场及经营门店

认真检查了解情况，围绕种子、肥料、农药、地膜等经营市场进行打假宣传和专项检查，共出动执法人员120余人次，执法车辆35台次，检查农资生产、经营单位（个人）45家，抽取种子样品34个；向农户发放宣传手册，进行农业法律法规宣传，还针对农资购买常识以及如何挑选优质合格农资等问题进行了现场讲解。通过一系列专项整治行动，有效地打击了农资市场中的不法行为，确保了农业投入品的质量安全，为春耕生产保驾护航。

■通讯员 袁骏 谭赟

本报讯 日前，衡东县大浦镇组织对全镇各中小学（幼儿园）的食品安全状况进行专项检查。

每到一处，执法人员都对学校食堂食品配料、原材料是否过期、是否合格、是否索证索票，从业人员健康证明是否在有效期内，各功能间设备设

衡东县大浦镇： 严把校园食品关

施是否正常运转，餐厨剩余物处理，食品及原材料储存等内容进行全面细致检查。督促学校食堂落实从业人员健康管理、食品原料进货查验、索证索票和台账记录、餐饮具清洗消毒、食品留样等制度，核查清理所有食材，防止过期变质，保证食物烧熟煮透、生熟分开，为广大师生提供安全食品；同时，对学校商店及校园

周边200米范围内的食品经营店铺进行食品安全专项检查，加大对购进食品、文具、玩具等的检查力度，督促严格落实索证索票制度、台账记录。针对检查发现的问题，执法人员当场提出整改意见，并下达整改通知书，责令限期整改。

通过专项检查，及时消除了食品安全隐患，进一步增强了学校及从业人员的安全意识。

因轮渡趸船到期报废

东洲古渡 昨起停航

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 16日，记者自市公交集团了解到，因轮渡趸船已到期报废，从16日起，东洲古渡船舶暂停营运，复航时间待定。公交轮渡公司提醒，市民游客若要到东洲岛上游玩，可从珠晖区东洲古渡停车场步行至人行风雨廊桥登岛。



长丰派出所： 答疑解惑 在线“秒响应”

■本报记者 姚永军
通讯员 刘可莹

本报讯 市公安局高新分局长丰派出所认真推行“护校安园”工程，净化校园周边环境，以“校区警务、微信警务、民生警务”模式全方位推进“平安校园”建设，切实维护好校园及周边治安秩序。

该所领导分别带队，社区民警、网格员和村辅警全员参与，协同蒸水办事处、二塘管理处，对辖区内的7所大中小学及19所幼儿园周边小商店、小餐饮场所、小网吧、小旅店、小美容洗浴场所、小生产企业等九小场所进行安全隐患大排查，登记流动人口135人，下达整改通知书26份。该所通过与南华大学雨母校区及校园周边102家商户建立微信群，在线答疑解惑，定时开展反电诈、禁毒专项宣传，实现信息传达、情报互通、在线“秒响应”的效果。对涉校相关治安隐患、矛盾纠纷全面摸排，及时介入开展座谈调解，普法宣传。整治行动覆盖了所有大中小学，共开展了20场次相关活动，覆盖师生、群众2000余人。长丰派出所将持续组织开展辖区校园及周边治安综合治理工作，维护好辖区内校园及周边环境安全。

■通讯员 李雯绮

本报讯 3月15日下午，衡阳科学城科技创新局举办园区2021年第一期科技业务培训班，特邀湖南大科城博士科技有限公司阳华斌老师授课。本次培训共有19家企业参加。

根据企业需求，此次培训课程分为四个阶段：第一阶段就湖南省创新型省份建设专项资金类项目整体政策源头和政策变化进行解析分析，同时对有关管理办法、申报流程、实施验收等注意事项进行解读；第二阶段就湖南省高新技术产业科技创新引领计划

衡阳科学城：

激发科技创新新动能

项目八大申报条件及其他申报要求进行详细讲解，并围绕项目进行案例及以往立项情况分析；第三阶段就湖南省重点研发计划（2021—2022年）项目申报类别、申报条件逐一解读，并与省厅指南领域对标分析；第四阶段就湖南省科技创新人才计划（2021年度）6大类别及申报条件进行解读。

科技创新局负责人表示，本次培训是积极打造“1+2+N”科创体系中大力实施N个创新要素集聚工程的务实举措。下一步，该局将持续优化园区科技要素一站式服务平台，为企业做好项目申报服务，激发园区科技创新新动能。

连破3起扒窃案 石鼓警方高压态势打击扒窃违法犯罪

■本报记者 姚永军 通讯员 毛欣

本报讯 近期，市公安局石鼓分局保持对街面扒窃违法犯罪行为的高压打击态势，接连破获3起扒窃案，抓获犯罪嫌疑人2名。

3月8日，潇湘派出所辖区连续发生两起手机被盗案。教导员何平华、副所长许豪立即组织民警进行分析研判，发现作案嫌疑人头戴鸭舌帽并用口罩遮面、打雨伞做掩护且吃饭、乘车等活动只用现金，反侦查意识强。许豪带领民警不畏辛劳摸排走访20余小时，摸清其落脚点后将嫌疑人刘某明抓获。经审讯，刘某明系流窜至衡阳作案，3月8日到衡阳后，在人多

密集地方专门找防备意识不强的女性及带小孩女性下手，作案后迅速乘电动车离开现场到下一个人流密集地方，继续寻找作案目标。目前，嫌疑人刘某明已被依法刑事拘留。

人民路派出所针对前期辖区发案案件进行梳理，副所长刘臻、中队长曹磊带领民辅警通过分析研判摸排出扒窃嫌疑人胡某阳，通过对其活动地多日的蹲守，基本摸清胡某阳的作息规律。经过连续数个昼夜的鏖战后，最终在演武坪某餐馆内将犯罪嫌疑人胡某阳抓获。经审讯，其交代了自己伙同他人在解放路中山北路交叉口附近扒窃手机的犯罪事实。目前，犯罪嫌疑人胡某阳已被依法刑事拘留。

雁峰区治超办：

夜间突击 查获2台“百吨王”

■本报记者 周瑞华

本报讯 3月11日晚8点至12日凌晨3点，雁峰区治超办牵头组织执法部门在全区范围内开展了一次专项突击行动，重点查处运输河沙、碎石的违法超限超载货车，进行治超大整治。

为确保此次治超突击行动取得实效，治超办与执法部门严密布控，组织执法队伍奔赴S219省道、二环线等路段采取流动巡查和蹲点驻守的方式，对违法超限超载运输行为进行精准打击。当晚，执法人员发现，有超限运输车陆续上路，驶入治超流动巡查路段。执法人员迅速出击，前后“围剿”，共查处2台“百吨王”超限超载车辆。目前，这2台严重超载的货车已扣押至治超大队，将严格按照治超处罚流程接受处理。

春暖花开

红色之旅创诗歌

■通讯员 周艾 本报记者 莫雄飞

本报讯 “百年风雨，恰是风华正茂；世纪沧桑，铸就千秋伟业……忆当年，革命烽火，燃遍衡山八百里；旌旗摇动，七十二峰唱壮歌。”3月13日上午，南岳游击干部训练班中共代表团驻地遗址前红旗飘扬，由南岳诗书画社举办的“建党百年 红色之旅 诗歌采风”活动在此启动。

本次红色之旅诗歌采风活动从南岳最高峰祝融峰脚下出发，将跨越有“南岳第一峰”之称的回雁峰至七十二峰尾峰的岳麓峰。采取自行参观和集中采风相结合的形式，组织会员参观南岳区游击干部训练班陈列馆、果园、南岳佛道救难协会陈列馆，衡阳县夏明翰故居，衡阳县湘南学生联合会旧址，衡山县康王庙、毛泽建烈士陵园、紫巾峰衡山烈士纪念园，衡东县罗荣桓故居，长沙市橘子洲头、湖南第一师范、清水塘、岳麓山等南岳七十二峰红色革命纪念地。采风活动从3月13日到4月11日，时间跨度近一个月。